

# PODROBNÝ POPIS PROJEKTU

## **Název projektu: Komunitní akce v Praze 14**

### **Popis situace**

MČ Praha 14 je charakteristická svou pestrou skladbou obyvatel, žijících na jejím území. Skladba obyvatel spolu s charakterem zástavby vytváří ztížené podmínky pro společné soužití.

Praha 14 již tradičně podporuje řadu aktivit, které napomáhají vzájemnému porozumění a dobrým sousedským vztahům.

Minulý rok jsme v rámci kampaně Setkání kultur podpořili 3 komunitní akce cizinců, a 5 komunitních akcí na školkách a školách. Výsledkem jsou úspěšně provedené akce, a dobrá odezva od pořadatelů. V roce 2020 bychom v těchto aktivitách, zaměřených na podporu soužití, chtěli pokračovat.

### **Cíl projektu**

Cílem projektu je přispět k navázání vzájemného porozumění a zlepšení sousedských vztahů přes společné aktivity. Důraz bude kladen na zapojení vlastních aktivit cizinců a využití integračního potenciálu škol.

### **Cílová skupina**

Projekt se zaměřuje svými aktivitami na obyvatele Městské části Praha 14. Předpokládáme, že do aktivit se zapojí alespoň 160 účastníků.

### **Popis aktivit projektu**

Nabízený projekt navazuje na aktivity kampaně Setkání kultur, na kterou žádáme prostředky v rámci Programu v oblasti podpory aktivit národnostních menšin.

### **Aktivita 1 – Komunitní akce cizinců**

Tento rok bychom chtěli pokračovat v podpoře komunitních akcí, které budou realizovat přímo zástupci cizinců nebo jejich spolků. Celkem počítáme s realizací 5 komunitních akcí zaměřených na vzájemné poznání a přiblížení své kultury.

Zkušenosti z terénní práce a interkulturní práce na Praze 14 nám ukazují, že cizinci mají nápady, ale nevědí, že mohou realizovat něco v rámci své čtvrti, anebo nevědí jak získat potřebné financování. V roce 2019 jsme podpořili 3 komunitní akce cizinců, a kvůli úspěchu chceme v tomto roce podpořit 5 komunitních akcí, které budou zapojené do kampaně Setkání kultur.

Aktivita bude realizována ve spolupráci s migrantským spolkem Youth Included, z.s, který zajistí komunikaci s realizátory (výzvu k zapojení, pomoc s výběrem aktivit k začlenění do kampaně, mentoring při přípravě vlastní komunitní akce) a pomůže s facilitací aktivit.

Městská část ráda poskytne prostor pro konání akcí v některém z komunitních center (komunitní centrum Plechárna, komunitní centrum Kardašovská, komunitní centrum H55) a zapůjčí potřebné vybavení.

## **Aktivita 2 – Komunitní akce na školách**

Na základě komunikace se ZŠ a MŠ jsme se shodli na tom, že sblížení a bourání stereotypů probíhá nejlépe přes společné akce a oslavy různorodosti. V roce 2019 jsme zapojili naše školky a školy do programu Setkání kultur s nabídkou jejich akcí pro děti a jejich rodiče. Zapojili se 3 základní školy (ZŠ Bratří Venclíků, ZŠ Chvaletická, ZŠ Generála Janouška), a 2 mateřské školky (MŠ Korálek, MŠ Obláček). O pořádání komunitních akcí byl ze strany škol značný zájem. Proto chceme v roce 2020 zvýšit počet komunitních akcí na 8.

Školy zajistí realizaci akcí po personální stránce. Z grantu MHMP bychom rádi zajistili materiální zabezpečení – pořízení výtvarných potřeb, dekorací, potravin a potřebného vybavení.

## **Aktivita 3: Organizační zajištění**

### Příprava a koordinace aktivit

Příprava aktivit bude zajišťována zaměstnancem ÚMČ Praha 14 – koordinátorkou pro integraci cizinců. V období od ledna do května se uskuteční přípravná setkání a další koordináční schůzky.

### Propagace

Propagace bude zajišťována ve spolupráci s kanceláří starosty – PR oddělením. K jednotlivým aktivitám budou vytvořeny plakáty, proběhne propagace na Facebooku a v dalších médiích, vše v souladu s povinnou publicitou projektu. Propagace aktivity 1 bude zajištěna koordinátorkou pro integraci cizinců a spolkem Youth Included.

## **Harmonogram projektu**

Příprava a koordinace projektu	Leden - květen
Výzva k pořádání komunitní akce	Leden (s využitím terénní práce a cizojazyčných médií)
Propagace komunitních akcí	Březen- červen
Realizace aktivity projektu – Komunitní akce cizinců	Duben- červen
Realizace aktivity projekty – Komunitní akce na školách	Duben- červen
Závěrečné shrnutí a vyhodnocení projektu	Červenec